



VIJEĆE FAKULTETA

Broj: 01-1477/23

Sarajevo, 07.04.2023. godine

Z A P I S N I K

sa održane III izborne sjednice Vijeća Fakulteta sporta i tjelesnog odgoja u studijskoj 2022/2023.godini, održane 07.04.2023. godine sa početkom u 14:00 sati u amfiteatru fakulteta.

Prisutni: prof.dr. Ifet Mahmutović, dekan fakulteta, prof.dr. Haris Alić, prof.dr. Eldin Jelešković, prof.dr. Munir Talović, prof.dr. Amel Mekić, prof.dr. Lejla Šebić, prof. dr. Edin Mirvić, prof.dr. Dino Mujkić, prof.dr. Erol Kovačević, prof.dr. Nermin Nurković, prof.dr. Husnija Kajmović, prof.dr. Izet Bajramović, prof.dr. Mensur Vrcić, prof.dr. Elvir Kazazović, prof.dr. Siniša Kovač, prof.dr. Faris Rašidagić, prof.dr. Almir Mašala, prof.dr. Safet Kapo, prof.dr. Slavenko Likić, prof.dr. Damira Vranešić-Hadžimehmedović, dr. Šemso Ormanović, viši asistent, Alen Ćirić, MA, viši asistent, Ivor Doder, MA, viši asistent, dr. Denis Čaušević, viši asistent, Semir Mašić, MA, viši asistent Berina Turković - Malkić, MA, viši asistent, dr. Nedim Čović, viši asistent, Merima Merdan, MA, viši asistent, dr. Marijana Arapović Podrug, Amila Hodžić, MA, viši asistent, Mirza Ibrahimović, MA, Arnesa Kašić, predstavnik I ciklusa studija Mahir Buljubašić, predstavnik studenata II ciklusa studija, Amer Suljić, predstavnik studenata III ciklusa studija.

Odsutni: prof.dr. Rasim Lakota, prof.dr. Muhamed Tabaković, prof.dr. Dženana Imamović-Turković, Safet Rašinlić, predstavnik stručnog nastavnog osoblja, Kenan Đulić, student prodekan, opravdano.

Sjednici prisustvuju Čeljo Alma, sekretar Fakulteta (vodi zapisnik sjednice) i Vedrana Bijedić-Brkić, šef pravne službe.

Sjednica se tonski snima.

Konstatuje se da postoji kvorum za rad sjednice Vijeća i punovnovpravno odlučivanje.

Sjednicom je predsjedavo prof.dr. Ifet Mahmutović, dekan fakulteta i za rad sjednice predložen je sljedeći:

DNEVNI RED

1. Razmatranje i usvajanje zapisnika sa II izborne sjednice Vijeća Univerziteta u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja Univerziteta u Sarajevu održane dana 31.03.2023. godine

2. Razmatranje i usvajanje prijedloga za izbor prodekana Fakulteta za mandatni period 2023-2027. godina (izvjestilac prof.dr. Ifet Mahmutović, dekan fakulteta):



- a) Razmatranje i usvajanje prijedloga dekana za izbor prof.dr. Eldina Jeleškovića za prodekana za nastavu i studentska pitanja;
- b) Razmatranje i usvajanje prijedloga dekana za izbor prof.dr Husnije Kajmovića za prodekana za nauku;
- c) Razmatranje i usvajanje prijedloga dekana za izbor prof.dr Munira Talovića za prodekana za finansije;
- d) Razmatranje i usvajanje prijedloga dekana za izbor prof.dr Lejle Šebić za prodekana za međunarodnu saradnju;
- e) Razmatranje i usvajanje prijedloga dekana za izbor prof.dr. Safeta Kape za prodekana za osiguranje kvalitete;

3. Razmatranje i usvajanje prijedloga za imenovanje (izvjestilac prof.dr. Ifet Mahmutović, dekan fakulteta):

- a) Razmatranje i usvajanje prijedloga dekana za imenovanje prof.dr. Siniše Kovača za Rukovodioca Instituta za sport;
- b) Razmatranje i usvajanje prijedloga dekana za imenovanje prof.dr. Damire Vranešić-Hadžimehmedović za Voditelja Centra za cjeloživotno učenje;
- c) Razmatranje i usvajanje prijedloga dekana za imenovanje prof.dr. Slavenka Likića za Voditelja Službe za međunarodnu saradnju i osiguranje kvalitete;

Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.

AD/1.

Vijeće fakulteta jednoglasno je usvojilo Zapisnik sa II izborne sjednice Vijeća Univerziteta u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja Univerziteta u Sarajevu održane dana 31.03.2023. godine.

Konstatuje se da nije bilo glasova protiv i suzdržan.

AD/2.

Prof.dr. Ifet Mahmutović, dekan Fakulteta, upoznao je Vijeće Fakulteta sa obrazloženim prijedlogom za izbor prodekana Fakulteta za mandatni period 2023-2027. godina, uz napomenu da će prodekani podnositi mjesečne, kvartalne, polugodišnje i godišnje izvještaje o svom radu.

Nakon uvodnih riječi dekana javio se prof.dr. Elvir Kazazović i istakao i predložio da se o prijedlogu za izbor prodekana glasa pojedinačno i tajno.

Prof.dr. Nermin Nurković javio se za diskusiju i podržao svaku pozitivnu promjenu.

Prof.dr. Erol Kovačević predložio je da se o prijedlogu za izbor prodekana glasa pojedinačno i tajno.



U daljnoj diskusiji učestvovali su sljedeći članovi Vijeća prof.dr. Dino Mujkić, prof.dr. Edin Mirvić i prof.dr. Lejla Šebić.

Nakon diskusije članova Vijeća prof.dr. Ifet Mahmutović, dekan Fakulteta upoznao je Vijeće da je dnevnim redom utvrđeno pojedinačno glasanje za izbor prodekana Fakulteta, dok je Pravilnikom o izboru prodekana Fakulteta predviđeno da Vijeće o izboru prodekana odlučuje na sjednici javnim/tajnim glasanjem. Prof.dr. Ifet Mahmutović, dekan fakulteta istakao je da se zalaže i da predlaže javno glasanje o izboru prodekana te zatražio da se prof.dr. Elvir Kazazović i prof.dr. Erol Kovačević izjasne da li ostaju kod svojih prijedloga za tajno glasanje za izbor prodekana.

Prof.dr. Erol Kovačević i prof.dr. Elvir Kazazović su se izjasnili da ostaju kod svojih prijedloga.

Nakon toga Vijeće Fakulteta se izjasnilo o prijedlozima o načinu glasanja za izbor prodekana po redoslijedu koji su dati prijedlozi.

-Vijeće Fakulteta je razmotrilo prijedlog prof.dr. Elvira Kazazovića i prof.dr. Erola Kovačevića da se provede tajno glasanje za izbor prodekana Fakulteta za mandatni period 2023-2027. godina. Rezultati glasanja su sljedeći: 5 glasova ZA, 26 glasova PROTIV i 3 glasa SUZDRŽANA. Vijeće Fakulteta konstatuje da prijedlog za tajno glasanje za izbor prodekana nije dobio većinu glasova ukupnog broja članova Vijeća.

- Vijeće Fakulteta je razmotrilo prijedlog Ifeta Mahmutovića, dekana fakulteta da se provede javno glasanje za izbor prodekana Fakulteta za mandatni period 2023-2027. godina. Rezultati glasanja su sljedeći: 27 glasova ZA, 5 glasova PROTIV, SUZDRŽANIH glasova nije bilo. Vijeće Fakulteta konstatuje da je većinom glasova ukupnog broja članova Vijeća donesena odluka da se o izboru prodekana Fakulteta odlučuje na sjednici javnim glasanjem.

Nakon glasanja o načinu izbora prodekana Vijeće Fakulteta konsatuje sa je sjednicu Vijeća napustio prof.dr. Elvir Kazazović, prof.dr. Erol Kovačević i dr. Nedim Čović.

Prof.dr. Haris Alić postavio je pitanje dekanu i pravnoj službi fakulteta da li je dozvoljeno da članovi Vijeća mogu napuštati sjednicu Vijeća Fakulteta koja je u toku.

Prof.dr. Ifet Mahmutović i Alma Čeljo, sekretar Fakulteta istakli su da je Poslovniko o radu Vijeća Fakulteta uređeno pitanje rada Vijeća Fakulteta i da istim nije regulisano pitanje napuštanja sjednice Vijeća koja je u toku. Prof.dr. Ifet Mahmutović, dekan Fakulteta, istakao je da smatra da je napuštanje sjednice Vijeća način izražavanja mišljenja i stavova članova Vijeća, dok se to pitanje drugačije ne uredi općim aktima Univerziteta i Fakulteta.

a) Vijeće Fakulteta je razmotrilo i jednoglasno usvojilo prijedlog dekana Fakulteta de se dr. Eldin Jelešković, nastavnik u zvanju vanrednog profesora, u radnom odnosu sa punim radnim vremenom na Univerzitetu u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja, izabere za



prodekana za nastavu i studentska pitanja Univerziteta u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja za mandatni period 2023-2027. godina, počev od 07.04.2023. godine.

Mandat prodekana traje četiri godine i prati mandat dekana Fakulteta. Konstatuje se da nije bilo glasova protiv i suzdržan.

Vijeće Fakulteta ovlašćuje dekana Fakulteta za potpisivanje Rješenja o imenovanju prodekana Fakulteta.

b) Vijeće Fakulteta je razmotrilo i jednoglasno usvojilo prijedlog dekana Fakulteta de se dr. Husnija Kajmović, nastavnik u zvanju redovnog profesora, u radnom odnosu sa punim radnim vremenom na Univerzitetu u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja, izabere za prodekana za nauku Univerziteta u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja za mandatni period 2023-2027. godina, počev od 07.04.2023. godine. Mandat prodekana traje četiri godine i prati mandat dekana Fakulteta. Konstatuje se da nije bilo glasova protiv i suzdržan. Vijeće Fakulteta ovlašćuje dekana Fakulteta za potpisivanje Rješenja o imenovanju prodekana Fakulteta.

c) Vijeće Fakulteta je razmotrilo i jednoglasno usvojilo prijedlog dekana Fakulteta de se dr. Munir Talović, nastavnik u zvanju redovnog profesora, u radnom odnosu sa punim radnim vremenom na Univerzitetu u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja, izabere za prodekana za finansije Univerziteta u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja za mandatni period 2023-2027. godina, počev od 07.04.2023. godine. Konstatuje se da nije bilo glasova protiv i suzdržan.

Mandat prodekana traje četiri godine i prati mandat dekana Fakulteta.

Vijeće Fakulteta ovlašćuje dekana Fakulteta za potpisivanje Rješenja o imenovanju prodekana Fakulteta.

d) Vijeće Fakulteta je razmotrilo i jednoglasno usvojilo prijedlog dekana Fakulteta de se dr. Lejla Šebić, nastavnik u zvanju vanrednog profesora, u radnom odnosu sa punim radnim vremenom na Univerzitetu u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja, izabere za prodekana za međunarodnu saradnju Univerziteta u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja za mandatni period 2023-2027. godina, počev od 07.04.2023. godine. Konstatuje se da nije bilo glasova protiv i suzdržan.

Mandat prodekana traje četiri godine i prati mandat dekana Fakulteta.

Vijeće Fakulteta ovlašćuje dekana Fakulteta za potpisivanje Rješenja o imenovanju prodekana Fakulteta.

e) Vijeće Fakulteta je razmotrilo i jednoglasno usvojilo prijedlog dekana Fakulteta de se dr. Safet Kapo, nastavnik u zvanju redovnog profesora, u radnom odnosu sa punim radnim vremenom na Univerzitetu u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja, izabere za prodekana za osiguranje kvaliteta Univerziteta u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja za mandatni period 2023-2027. godina, počev od 07.04.2023. godine.

Konstatuje se da nije bilo glasova protiv i suzdržan.

Mandat prodekana traje četiri godine i prati mandat dekana Fakulteta.

Vijeće Fakulteta ovlašćuje dekana Fakulteta za potpisivanje Rješenja o imenovanju prodekana Fakulteta.



AD/3.

a) Vijeće Fakulteta je razmotrilo i jednoglasno usvojilo prijedlog dekana Fakulteta de se dr. dr. Siniša Kovač, nastavnik u zvanju redovnog profesora, u radnom odnosu sa punim radnim vremenom na Univerzitetu u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja, imenuje za rukovodioca Instituta za sport Univerziteta u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja za mandatni period 2023-2027. godina, počev od 07.04.2023. godine. Konstatuje se da nije bilo glasova protiv i suzdržan.

Mandat rukovodioca traje četiri godine i prati mandat dekana Fakulteta.

b) Vijeće Fakulteta je razmotrilo i jednoglasno usvojilo prijedlog dekana Fakulteta de se dr. Damira Vranešić-Hadžimehmedović, nastavnik u zvanju vanrednog profesora, u radnom odnosu sa punim radnim vremenom na Univerzitetu u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja, imenuje za voditelja Centra za cjeloživotno učenje Univerziteta u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja za mandatni period 2023-2027. godina, počev od 07.04.2023. godine. Konstatuje se da nije bilo glasova protiv i suzdržan.

Mandat voditelja traje četiri godine i prati mandat dekana Fakulteta.

c) Vijeće Fakulteta je razmotrilo i jednoglasno usvojilo prijedlog dekana Fakulteta de se dr. Slavenko Likić, nastavnik u zvanju vanrednog profesora, u radnom odnosu sa punim radnim vremenom na Univerzitetu u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja, imenuje za voditelja Službe za međunarodnu saradnju i osiguranje kvaliteta Univerziteta u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja za mandatni period 2023-2027. godina, počev od 07.04.2023. godine. Konstatuje se da nije bilo glasova protiv i suzdržan.

Mandat voditelja traje četiri godine i prati mandat dekana Fakulteta.

ZAPISNIK VODILA I SAČINILA
SEKRETAR FAKULTETA
Alma Čeljo, dipl.prav.

Handwritten signature of Alma Čeljo in blue ink.

DEKAN
Prof.dr. Ifet Mahmutović



Handwritten signature of Prof. dr. Ifet Mahmutović in blue ink.



VIJEĆE FAKULTETA

Broj: 01-1478/23

Sarajevo, 07.04.2023. godine

Na osnovu člana 69. Zakona o visokom obrazovanju ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj: 36/22) i člana 104. Statuta Univerziteta u Sarajevu, broj: 01-1093-3-1/18 od 28.11.2018. godine, Vijeće Univerziteta u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja Univerziteta u Sarajevu na III Izornoj sjednici održanoj dana 07.04.2023. godine, donosi sljedeću:

ODLUKU

I

O izboru prodekana Fakulteta za mandatni period 2023/2027. godina odlučit će se javnim glasanjem.

II

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja i realizovat će je Vijeća Fakulteta.

DEKAN

Prof.dr. Ifet Mahmutović

Akt pripremila:
Mr. Vedrana Bijedić-Brkic
Akt kontrolisala:
Alma Čeljo, dipl.prav.

Bijedić



Prof.dr. Ifet Mahmutović

Dostaviti:

- Dosije Vijeća
- Web stranica
- a/a



VIJEĆE FAKULTETA

Broj: 01-1479/23

Sarajevo, 07.04.2023. godine

Na osnovu člana 69., a u vezi sa članom 72. stav (7) Zakona o visokom obrazovanju ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj: 36/22), člana 104. stav (2) i člana 120. Statuta Univerziteta u Sarajevu, broj: 01-1093-3-1/18 od 28.11.2018. godine i Pravilnika o izboru prodekana Fakulteta sporta i tjelesnog odgoja Univerziteta u Sarajevu, broj:01-832-1/22 od 25.03.2022. godine, Vijeće Univerziteta u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja Univerziteta u Sarajevu na III Izornoj sjednici održanoj dana 07.04.2023. godine, donosi sljedeću:

ODLUKU

o izboru prodekana za nastavu i studentska pitanja Univerziteta u Sarajevu- Fakultet sporta i tjelesnog odgoja za mandatni period 2023-2027. godina

I

Dr. Eldin Jelešković, nastavnik u zvanju vanrednog profesora, u radnom odnosu sa punim radnim vremenom na Univerzitetu u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja, bira se za prodekana za nastavu i studentska pitanja Univerziteta u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja za mandatni period 2023-2027. godina, počev od 07.04.2023. godine.

II

Mandat prodekana traje četiri godine i prati mandat dekana Fakulteta.

III

Vijeće Fakulteta ovlašćuje dekana Fakulteta za potpisivanje Rješenja o imenovanju prodekana Fakulteta.

Obrazloženje

Prof.dr. Ifet Mahmutović, dekan Fakulteta dostavio je Vijeću Fakulteta prijedlog, broj:01-1394/23 od 05.04.2023. godine, za izbor prodekana Fakulteta. Uz prijedlog za izbor prodekana Vijeću Fakulteta je dostavljeno pisano obrazloženje i biografija kandidata. Vijeće Fakulteta je na sjednici održanoj 07.04.2023. godine jednoglasno donijelo odluku o izboru prof.dr. Eldina Jeleškovića za prodekana za nastavu i studentska pitanja Univerzitetu u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja za mandatni period 2023-2027. godina.

DEKAN

Prof.dr. Ifet Mahmutović

Akt pripremila:
Mr. Vedrana Bjedić-Brkić
Akt kontrolisala:
Alma Čeljo, dipl.prav.

Bjedić

Dostaviti:

- Dosije Vijeća
- Imenovani
- Pers.dosije
- Računovodstvo
- Web stranica
- a/a



Ifet Mahmutović



VIJEĆE FAKULTETA

Broj: 01-1480/23

Sarajevo, 07.04.2023. godine

Na osnovu člana 69., a u vezi sa članom 72. stav (7) Zakona o visokom obrazovanju ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj: 36/22), člana 104. stav (2) i člana 120. Statuta Univerziteta u Sarajevu, broj: 01-1093-3-1/18 od 28.11.2018. godine i Pravilnika o izboru prodekana Fakulteta sporta i tjelesnog odgoja Univerziteta u Sarajevu, broj:01-832-1/22 od 25.03.2022. godine, Vijeće Univerziteta u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja Univerziteta u Sarajevu na III Izornoj sjednici održanoj dana 07.04.2023. godine, donosi sljedeću:

ODLUKU

o izboru prodekana za nauku Univerziteta u Sarajevu- Fakultet sporta i tjelesnog odgoja za mandatni period 2023-2027. godina

I

Dr. Husnija Kajmović, nastavnik u zvanju redovnog profesora, u radnom odnosu sa punim radnim vremenom na Univerzitetu u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja, bira se za prodekana za nauku Univerziteta u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja za mandatni period 2023-2027. godina, počev od 07.04.2023. godine.

II

Mandat prodekana traje četiri godine i prati mandat dekana Fakulteta.

III

Vijeće Fakulteta ovlašćuje dekana Fakulteta za potpisivanje Rješenja o imenovanju prodekana Fakulteta.

Obrazloženje

Prof.dr. Ifet Mahmutović, dekan Fakulteta dostavio je Vijeću Fakulteta prijedlog, broj:01-1394/23 od 05.04.2023. godine, za izbor prodekana Fakulteta. Uz prijedlog za izbor prodekana Vijeću Fakulteta je dostavljeno pisano obrazloženje i biografija kandidata. Vijeće Fakulteta je na sjednici održanoj 07.04.2023. godine jednoglasno donijelo odluku o izboru prof.dr. Husnije Kajmovića za prodekana za nauku Univerzitetu u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja za mandatni period 2023-2027. godina.

DEKAN

Prof.dr. Ifet Mahmutović

AKT pripremila:
Mr. Vedrana Bjedić-Brkic
AKT kontrolisala:
Alma Čeljo, dipl.prav.
Bjedić

Dostaviti:

- Dosije Vijeća
- Imenovani
- Pers.dosije
- Računovodstvo
- Web stranica
- a/a





VIJEĆE FAKULTETA

Broj: 01-1481/23

Sarajevo, 07.04.2023. godine

Na osnovu člana 69., a u vezi sa članom 72. stav (7) Zakona o visokom obrazovanju ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj: 36/22), člana 104. stav (2) i člana 120. Statuta Univerziteta u Sarajevu, broj: 01-1093-3-1/18 od 28.11.2018. godine i Pravilnika o izboru prodekana Fakulteta sporta i tjelesnog odgoja Univerziteta u Sarajevu, broj:01-832-1/22 od 25.03.2022. godine, Vijeće Univerziteta u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja Univerziteta u Sarajevu na III Izornoj sjednici održanoj dana 07.04.2023. godine, donosi sljedeću:

ODLUKU

o izboru prodekana za finansije Univerziteta u Sarajevu- Fakultet sporta i tjelesnog odgoja za mandatni period 2023-2027. godina

I

Dr. Munir Talović, nastavnik u zvanju redovnog profesora, u radnom odnosu sa punim radnim vremenom na Univerzitetu u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja, bira se za prodekana za finansije Univerziteta u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja za mandatni period 2023-2027. godina, počev od 07.04.2023. godine.

II

Mandat prodekana traje četiri godine i prati mandat dekana Fakulteta.

III

Vijeće Fakulteta ovlašćuje dekana Fakulteta za potpisivanje Rješenja o imenovanju prodekana Fakulteta.

Obrazloženje

Prof.dr. Ifet Mahmutović, dekan Fakulteta dostavio je Vijeću Fakulteta prijedlog, broj:01-1394/23 od 05.04.2023. godine, za izbor prodekana Fakulteta. Uz prijedlog za izbor prodekana Vijeću Fakulteta je dostavljeno pisano obrazloženje i biografija kandidata. Vijeće Fakulteta je na sjednici održanoj 07.04.2023. godine jednoglasno donijelo odluku o izboru prof.dr. Munira Talovića za prodekana za finansije Univerzitetu u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja za mandatni period 2023-2027. godina.

DEKAN

Prof.dr. Ifet Mahmutović



Akt pripremila:
Mr. Vedrana Bijedić-Brkić
Akt kontrolisala:
Alma Čeljo, dipl.prav.
Alma Čeljo

Dostaviti:

- Dosije Vijeća
- Imenovani
- Pers.dosije
- Računovodstvo
- Web stranica
- a/a



VIJEĆE FAKULTETA

Broj: 01-1482/23

Sarajevo, 07.04.2023. godine

Na osnovu člana 69., a u vezi sa članom 72. stav (7) Zakona o visokom obrazovanju ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj: 36/22), člana 104. stav (2) i člana 120. Statuta Univerziteta u Sarajevu, broj: 01-1093-3-1/18 od 28.11.2018. godine i Pravilnika o izboru prodekana Fakulteta sporta i tjelesnog odgoja Univerziteta u Sarajevu, broj:01-832-1/22 od 25.03.2022. godine, Vijeće Univerziteta u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja Univerziteta u Sarajevu na III Izornoj sjednici održanoj dana 07.04.2023. godine, donosi sljedeću:

ODLUKU

o izboru prodekana za međunarodnu saradnju Univerziteta u Sarajevu- Fakultet sporta i tjelesnog odgoja za mandatni period 2023-2027. godina

I

Dr. Lejla Šebić, nastavnik u zvanju vanrednog profesora, u radnom odnosu sa punim radnim vremenom na Univerzitetu u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja, bira se za prodekana za međunarodnu saradnju Univerziteta u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja za mandatni period 2023-2027. godina, počev od 07.04.2023. godine.

II

Mandat prodekana traje četiri godine i prati mandat dekana Fakulteta.

III

Vijeće Fakulteta ovlašćuje dekana Fakulteta za potpisivanje Rješenja o imenovanju prodekana Fakulteta.

Obrazloženje

Prof.dr. Ifet Mahmutović, dekan Fakulteta dostavio je Vijeću Fakulteta prijedlog, broj:01-1394/23 od 05.04.2023. godine, za izbor prodekana Fakulteta. Uz prijedlog za izbor prodekana Vijeću Fakulteta je dostavljeno pisano obrazloženje i biografija kandidata. Vijeće Fakulteta je na sjednici održanoj 07.04.2023. godine jednoglasno donijelo odluku o izboru prof.dr. Lejle Šebić za prodekana za međunarodnu saradnju Univerzitetu u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja za mandatni period 2023-2027. godina.

DEKAN

Prof.dr. Ifet Mahmutović



Akt pripremila:
Mr. Vedrana Bijedić-Brkić
Akt kontrolisala:
Alma Čeljo, dipl.prav.
Alma Čeljo

Bijedić

Ifet Mahmutović

Dostaviti:

- Dosije Vijeća
- Imenovani
- Pers.dosije
- Računovodstvo
- Web stranica
- a/a



VIJEĆE FAKULTETA

Broj: *01-1483/23*

Sarajevo, 07.04.2023. godine

Na osnovu člana 69., a u vezi sa članom 72. stav (7) Zakona o visokom obrazovanju ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj: 36/22), člana 104. stav (2) i člana 120. Statuta Univerziteta u Sarajevu, broj: 01-1093-3-1/18 od 28.11.2018. godine i Pravilnika o izboru prodekana Fakulteta sporta i tjelesnog odgoja Univerziteta u Sarajevu, broj:01-832-1/22 od 25.03.2022. godine, Vijeće Univerziteta u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja Univerziteta u Sarajevu na III Izornoj sjednici održanoj dana 07.04.2023. godine, donosi sljedeću:

ODLUKU

o izboru prodekana za osiguranje kvaliteta Univerziteta u Sarajevu- Fakultet sporta i tjelesnog odgoja za mandatni period 2023-2027. godina

I

Dr. Safet Kapo, nastavnik u zvanju redovnog profesora, u radnom odnosu sa punim radnim vremenom na Univerzitetu u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja, bira se za prodekana za osiguranje kvaliteta Univerziteta u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja za mandatni period 2023-2027. godina, počev od 07.04.2023. godine.

II

Mandat prodekana traje četiri godine i prati mandat dekana Fakulteta.

III

Vijeće Fakulteta ovlašćuje dekana Fakulteta za potpisivanje Rješenja o imenovanju prodekana Fakulteta.

Obrazloženje

Prof.dr. Ifet Mahmutović, dekan Fakulteta dostavio je Vijeću Fakulteta prijedlog, broj:01-1394/23 od 05.04.2023. godine, za izbor prodekana Fakulteta. Uz prijedlog za izbor prodekana Vijeću Fakulteta je dostavljeno pisano obrazloženje i biografija kandidata. Vijeće Fakulteta je na sjednici održanoj 07.04.2023. godine jednoglasno donijelo odluku o izboru Dr. Safeta Kape za prodekana za osiguranje kvaliteta Univerzitetu u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja za mandatni period 2023-2027. godina.

DEKAN

Prof.dr. Ifet Mahmutović

Akt pripremila:
Mr. Vedrana Bijedić-Brkić
Akt kontrolisala:
Alma Čeljo, dipl.prav.
Alma Čeljo

Bijedić



Ifet Mahmutović

Dostaviti:

- Dosije Vijeća
- Imenovani
- Pers.dosije
- Računovodstvo
- Web stranica
- a/a



VIJEĆE FAKULTETA

Broj: *01-1484/23*

Sarajevo, 07.04.2023. godine

Na osnovu člana 69. Zakona o visokom obrazovanju („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 36/22) i člana 104. Statuta Univerziteta u Sarajevu, broj: 01-1093-3-1/18 od 28.11.2018. godine, Vijeće Univerziteta u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja Univerziteta u Sarajevu na III Izornoj sjednici održanoj dana 07.04.2023. godine, donosi sljedeću:

ODLUKU

o imenovanju rukovodioca Instituta za sport Univerziteta u Sarajevu- Fakultet sporta i tjelesnog odgoja za mandatni period 2023-2027. godina

I

Dr. Siniša Kovač, nastavnik u zvanju redovnog profesora, u radnom odnosu sa punim radnim vremenom na Univerzitetu u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja, imenuje se za rukovodioca Instituta za sport Univerziteta u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja za mandatni period 2023-2027. godina, počev od 07.04.2023. godine.

II

Mandat rukovodioca traje četiri godine i prati mandat dekana Fakulteta.

Obrazloženje

Prof.dr. Ifet Mahmutović, dekan Fakulteta dostavio je Vijeću Fakulteta prijedlog, broj:01-1394/23 od 05.04.2023. godine, za imenovanje rukovodioca Instituta za sport. Vijeće Fakulteta je na sjednici održanoj 07.04.2023. godine jednoglasno donijelo odluku o imenovanju prof.dr. Siniše Kovača za rukovodioca Instituta za sport Univerziteta u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja za mandatni period 2023-2027. godina.

DEKAN

Prof.dr. Ifet Mahmutović

Akt pripremila:
Mr. Vedrana Bjedić-Brkic
Akt kontrolisala:
Alma Čeljo, dipl.prav.

Bjedić



Dostaviti:

- Dosije Vijeća
- Imenovani
- Pers.dosije
- Računovodstvo
- Web stranica
- a/a



VIJEĆE FAKULTETA

Broj: 01-1485/23

Sarajevo, 07.04.2023. godine

Na osnovu člana 69. Zakona o visokom obrazovanju („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 36/22) i člana 104. Statuta Univerziteta u Sarajevu, broj: 01-1093-3-1/18 od 28.11.2018. godine, Vijeće Univerziteta u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja Univerziteta u Sarajevu na III Izornoj sjednici održanoj dana 07.04.2023. godine, donosi sljedeću:

ODLUKU

o imenovanju voditelja Službe za međunarodnu saradnju i osiguranje kvaliteta Univerziteta u Sarajevu- Fakultet sporta i tjelesnog odgoja za mandatni period 2023-2027. godina

I

Dr. Slavenko Likić, nastavnik u zvanju vanrednog profesora, u radnom odnosu sa punim radnim vremenom na Univerzitetu u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja, imenuje se za voditelja Službe za međunarodnu saradnju i osiguranje kvaliteta Univerziteta u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja za mandatni period 2023-2027. godina, počev od 07.04.2023. godine.

II

Mandat voditelja traje četiri godine i prati mandat dekana Fakulteta.

Obrazloženje

Prof.dr. Ifet Mahmutović, dekan Fakulteta dostavio je Vijeću Fakulteta prijedlog, broj:01-1394/23 od 05.04.2023. godine, za imenovanje voditelja Službe za međunarodnu saradnju i osiguranje kvaliteta. Vijeće Fakulteta je na sjednici održanoj 07.04.2023. godine jednoglasno donijelo odluku o imenovanju prof.dr. Slavenka Likića za voditelja Službe za međunarodnu saradnju i osiguranje kvaliteta Univerziteta u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja za mandatni period 2023-2027. godina.

DEKAN

Prof.dr. Ifet Mahmutović

Akt pripremila:
Mr. Vedrana Bjedić-Brkić
Akt kontrolisala:
Alma Čeljo, dipl.prav.
Alma Čeljo

njedd



Dostaviti:

- Dosije Vijeća
- Imenovani
- Pers.dosije
- Računovodstvo
- Web stranica
- a/a



VIJEĆE FAKULTETA

Broj: 01-1486/23

Sarajevo, 07.04.2023. godine

Na osnovu člana 69. Zakona o visokom obrazovanju („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 36/22) i člana 104. Statuta Univerziteta u Sarajevu, broj: 01-1093-3-1/18 od 28.11.2018. godine, Vijeće Univerziteta u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja Univerziteta u Sarajevu na III Izornoj sjednici održanoj dana 07.04.2023. godine, donosi sljedeću:

ODLUKU

o imenovanju voditelja Centra za cjeloživotno učenje Univerziteta u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja za mandatni period 2023-2027. godina

I

Dr. Damira Vranešić-Hadžimehmedović, nastavnik u zvanju vanrednog profesora, u radnom odnosu sa punim radnim vremenom na Univerzitetu u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja, imenuje se za voditelja Centra za cjeloživotno učenje Univerziteta u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja za mandatni period 2023-2027. godina, počev od 07.04.2023. godine.

II

Mandat voditelja traje četiri godine i prati mandat dekana Fakulteta.

Obrazloženje

Prof.dr. Ifet Mahmutović, dekan Fakulteta dostavio je Vijeću Fakulteta prijedlog, broj:01-1394/23 od 05.04.2023. godine, za imenovanje voditelja Centra za cjeloživotno učenje. Vijeće Fakulteta je na sjednici održanoj 07.04.2023. godine jednoglasno donijelo odluku o imenovanju prof.dr. Damire Vranešić-Hadžimehmedović za voditelja Centra za cjeloživotno učenje Univerziteta u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja za mandatni period 2023-2027. godina.

DEKAN

Prof.dr. Ifet Mahmutović

Akt pripremila:
Mr. Vedrana Bijić-Brkić
Akt kontrolisala:
Alma Čeljo, dipl.prav.

Bijić-Brkić

Dostaviti:

- Dosije Vijeća
- Imenovani
- Pers.dosije
- Računovodstvo
- Web stranica
- a/a

